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新編會計學精粹 AE017-4
頁 原文或原答案 正解（勘誤）

115

特別股積欠股利＝$30×6,000×6%×2＝$21,600

（$60,000－$21,600）÷（$10×2,000＋$30×6,000）＝

14.2%

特別股積欠股利＝$30×6,000×6%×2＝$21,600

（$60,000－$21,600）÷（$10×2,000＋$30×6,000）＝

19.2%

98

商譽不入帳法：

紅利＝（$40,000＋$50,000＋$20,000）× 1
4
－$20,000

＝$7,500

現金 20,000

甲合夥人資本 3,000（$7,500× 2
5）

乙合夥人資本 4,500（$7,500× 3
5）

丙合夥人資本 27,500

商譽不入帳法：

紅利＝（$40,000＋$50,000＋$20,000）× 1
4
－$20,000

＝$7,500

現金 20,000

甲合夥人資本 3,000（$7,500× 2
5）

乙合夥人資本 4,500（$7,500× 3
5）

丙合夥人資本 27,500

97

商譽不入帳法：

紅利＝$50,000－$190,000× 1
4＝$2,500

現金 10,000

甲合夥人資本 1,000（$2,500× 2
5）

乙合夥人資本 1,500（$2,500× 3
5）

丙合夥人資本 47,500

商譽不入帳法：

紅利＝$50,000－$190,000× 1
4＝$2,500

現金 50,000

甲合夥人資本 1,000（$2,500× 2
5）

乙合夥人資本 1,500（$2,500× 3
5）

丙合夥人資本 47,500
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權責基礎銷貨成本：

＝現金基礎銷貨成本

＋（期末應收帳款－期初應收帳款）

－（期末預收貨款－期初預收貨款）

權責基礎銷貨成本：

＝現金基礎銷貨成本

＋（期末應付帳款－期初應付帳款）

－（期末預付貨款－期初預付貨款）


